
 
 
 

Aj hlavné mesto Japonska umiestnila súťaže v triatlone do mesta, nie síce do absolútneho 
centra, ani nie do svetoznámeho prostredia, ale preteky sa uskutočnili priamo v Tokiu v parku 
Odaiba. ODAIBA PARK, malý ostrov v Tokijskom zálive sa nachádza južne od metropolitného 

centra Tokia.   
Olympiáda poznačená covidom. 

Olympiáda s názvom TOKYO 2020 sa uskutočnila v roku 2021! 
Po troch olympiádach so slovenskou účasťou sa na štart nepostavil žiadny slovenský triatlonista. 
Pritom, pokiaľ by sa uskutočnila v pôvodnom termíne, mali by sme na štarte nielen muža, ale po 

prvý krát aj prvú ženu. Po posune troch ostatných kvalifikačných mesiacov až na rok 2021 
znamenali, že z postupového miesta vypadol najprv Richard Varga a týždeň pred ukončením 

kvalifikácie aj Romana Gajdošová. Obaja ostali na postoch 1. náhradníkov, ale z dôvodu 
prísnych kovidových opatrení a nepružnosti ITU do Tokia necestovali, napriek tomu, že sa 

dopredu vedelo, že ani v súťaži mužov, ani v súťaži žien nebude na štarte všetkých 55 
kvalifikovaných.   

Neuveriteľný progres urobilo Nórsko. Prvého štartujúceho malo Nórsko v Riu 2016, aby v Tokiu 
získalo dokonca zlatú medailu vďaka Kristiánovi Blummenfeltovi. Mladý Brit Alex Yee 

zachraňoval česť Veľkej Británie a pre Nový Zéland získal už štvrtú medailu Heiden Wilde.  
Medzi ženami dominovala suverénka dvoch ostatných sezón Bermudčanka Flora Duffy. Striebro 

rovnako ako medzi mužmi získala Veľká Británia vďaka Georgie Taylor-Brown a bronz putoval 
do Ameriky vďaka Katie Zaferes.  

Tokio zaznamenalo premiéru kolektívnej súťaže v pretekoch zmiešaných štafiet zlato putovalo 
do Veľkej Británie, striebro získala Amerika a bronz Francúzsko.  

Na štarte bolo v súťaži mužov (26. 07. 2021) iba 51 štartujúcich, do cieľa dobehlo 48 (1 
diskvalifikácia), žien (27. 07. 2021) bolo za dažďa na štarte 54 pretekárok, do cieľa dobehlo iba 

34, pričom až 12 pretekárok dostalo jedno kolo. V súťaži zmiešaných štafiet (31. 07. 2021) sa na 
štart postavilo 16 štafiet (Rakúska štafeta na štart nenastúpila) a jedna bola diskvalifikovaná 
(Ruský olympijský výber). Rusko neštartovalo na olympiáde pod svojimi farbami a názvom 

z dôvodu dopingových prehreškov.  
 

MUŽI   ŽENY   
1. Kristián Blummenfelt Nórsko 1. Flora Duffy Bermudy 
2. Alex Yee Veľká Británia  2. Georgia Taylor-Brown Veľká Británia  
3. Heiden Wilde  Nový Zéland  3. Katie Zaferes USA 

	
ZMIEŠANÉ ŠTAFETY 

 1. Veľká Británia Jessica Learmonth, Jonathan Brownlee, Georgia Taylor-Brown, Alex Yee 
 2. USA Katie Zaferes, Kevin McDowell, Taylor Knibb, Morgan Pearson 
 3. Francúzsko Leonie Periault, Dorian Conninx, Cassandre Beaugrand, Vincent Luis 

 
	


